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örási gabona- segályakció Biharua 

Tizennegy mandátum jut 
a magyarságnak 

A liberálisok Biharmegyében csak 6400 szavazatot kaptak 

Bukarestből jelentik: Az Adeverul közli, 
hogy a Magyar Pár! 14 mandátumoi kapoli. 
Biztlos mandáluma van Szabó Béninek, akit 
két helyen is megválasztotltak. hasónlóképen 
aróf Beihlen Györgynek. Laár Ferencnek, He- 
gedüs Nándornak, dr. Willer jJószetnek, báró 
Jósika jánosnak, dr Paá! Gábornak, dr. Abrud- 
bányai Edének, báró Ambrózy Györgynek és 
báró Szentkereszihynek. 

a liberális szavazatoknál feltünő eltérést mu 
tatott a prefekturán összeszámlált ered- 
ménnyel szemben. 

Kitünt ugyanis, hogy az óliberális párt 

ezer szavazattal kapott kevesebbet, 
mint amennyit az első összeszámlálás 
kitüntetett. 
Mosoiu tábornok lisztája nem 7401, ha 

nem csak 6400 szavazatot kapott. 
A törvényszék központi választási iro- A többi eredmények lényegtelen elté- 

dájában tegnap készültek el a biharmegyei réssel változatlanok. 
szavazatok összeszámlálása. Az eredményi- .... 

Megkezdődtek a tárgyalások koncentrációs 
kormány alakitására 

(Bukarest) A Dimineata szerint a nem- 
zeti parasztpárt egyik vezetőtagia tegnap 
látogatást tett egyik ellenzéki pártvezérnél, 
akivel egy esetleges koncentrációs kormány 

lehetőségei felől tárgyaltak. 
Ezek a tárgyalások most valószinüleg 

állandósulni fognak az uj parlament össze- 
üléséig. 

Félhivatalos magyarázat a vasárnapi 
választáshoz 

Félhivatalosan a bukaresti sajtó válasz 
tási kommentárahoz ezeket a magyarázato 
kat füzik. 

A lapok természetesen pártállás szerint 
kommentálják a választások eredményét. 
Mig az ellenzéki saitó igyekszik győzelem- 
nek feltüntetni azt a tényt, hogy a kormány 
nem kapott ötven százalékos többséget, a 
tormánylapok ezzel szemben rámutatnak ar 
ta, hogy az ellenzék által sem kétségbevon- 

ható teljesen tiszta és szabad választásokon 
az ország legerősebb és legnagyobb töme- 

nemzeti parasztpárt, amely még a szélsősé- 
ges pártoknak annyira kedvező sulyos gaz- 
dasagi helyzetben 20 ellenzéki párt hihetet- 
lenül heves agitációjával és a különböző ér- 
dektestületek csoportosulásával szemben is 
megtartja a nép bizalmát. 

Egészen nevetséges, hogy a liberálisok 

gekre támaszkodó pártjának bizonyult a 
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a maguk 14 %-át győzelemként tüntetik fel. 
Ez a százalékszám nem a prémium után jött 
létre, ez a liberálisoknak az országban lé- 
vő tényleges erejüket mutatja és kétségkivül 
bizonyitja, hogy Ducáék sohasem hivatkoz- 
hatnak az ország tulnyomó részének bizal- 
mára, mint azt tenni szokták. 

A nemzeti parasztpárt szavazatainak 
száma háromszor felülmulija a liberális pár- 
tét. Ducáék valószinüleg megszerezték vol- 
na a választáson a többséget, ehez ők kitü- 
nően ragaszkodtak, de a most lefolyt válasz 
tás mutatta meg, mennyi a liberálisok tu- 
lajdonképpeni ereje. 

s megmutatta azt is, mennyi a többi 
pártok számaránya az ország közvélemé- 
nyében. Ez volt a cél és ezt a célt szolgál- 
tatta a Vaida kormány, amikor a választá- 
sokat szabadon és tisztán, hamisitások és 
csalárd eszközök nélkül levezette volt. 

A rágalomhadjárat és demagógia többe- 
ket eltántoritott ugyan, kétségtelen és bebi- 
zonyitott, hogy a nemzeti parasztpárt az or- 
szág népe többségét képviseli és ez megad- 
ja az erkölcsi alapot is a kormányzáshoz. 

"vvvvvv 

Felhőszakadás Budapesten 

(Budapest) Kedd délben a magyar fővá- 
rosban óriási vihar dühöngött. Elsötétült az 
ég és hatalmas felhőszakadás eredt meg, 
majd hatalmas tömegben jég esett. 

Az uccákat bokáig érő viz boritotta és 
többizben a tüzoltók segitségét vették igény 
be. A vihar rövid ideig dühöngött, majd el- 
vonult. 

vvvvvvvvve 

Időjárás já 
Várható időjárás a legközelebbi 24 órára 

Változékony idő, nyugati légáramlás, lé 

nyegtelen höváltozás, zivatarok és futá zá- 

poresők lehetségesek. 
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Megbüntetik azo 
szenátorválasztáson tartózkod-. 

nak a választás 
A belügyminiszterium Egyelmertetése 

(Nagyvárad) Ma választja meg az or- 
zág a törvényhozás második házának, a 
zenátusnak tagijait. 

E választáson már csupán a 40-ik elet- 
wüket betöltött szavazópolgárok 

esz, mint a képviselőválasztások voltak. 
Biharmegye összesen 4 szenátort 

aszt, és öt ista fog egymással küzdeni. 
(Bukarest) A belügyminiszterium felhi- 

vá- 

észt és igy a választás gyorsabb lefolyásu 

vást i tézett az m kós t gyelmezteti a szavazó polgá 2 
szenátorválasztásokon 

um a eemt hogy a választó igazol- 
ványokat, amelyek vasuti utazásra is jogo- 
sitanak, ne vegyék e la szavazóktól, mint- 
hogy azokra a választásokon szükség van. 

A vasárnapi hivatalos lapban jelenik meg 
a mandátumok elosztásáról szóló kimutatás 

(Bukarest) A liberáils pártvezérek teg- 
lap délben a liberális párt kiubhelyiségében 
anácskozást tartottak, amelybe bevonták 
rancu lasi volt minisztert is, az Averescu 

járt megbizottját. Az értekezleten azt vitat 
ák, hogy a kormánypárt nem kapta meg a 
izavazatok 45 százalékát, csak ugy, hogy a 
zavazatokhoz hozzáadták a két százalékot 
A nem ért szavazatokat. A libaerálisok sze- 
int a kormánypárt csupán 34 és fél %-o: 
Irt el. 

Elhatározták, Hogy küldöttséget menesz 
enek az igazságügyminiszterhez. A küldött 
jég nyomban el is ment az igazságügynei- 
tiszteriumba, azonban a minisztert nem ta- 
álták. 

Csupán a birói ügyosztály igazgatójá- 

val beszélhtettek. aki kijelentette, hogy a tör 
vényszéki elnökök által beküldött jelentések 
el vannak zárva és a szekrénykulcsát dr. 
Lupu semmitőszéki biró őrzi. 

A központi választási iroda vezetője ki 
jelentette a küldöttség tagjainak, hogy a hi 
vatalos kimutatás a választások eredményé 
ről csupán e hét végén készül el. 

IHangsulyozta, hogy az eddigi nyilvános 
ságra Lerült adatok valótlanok és azokat 
csupán a kiváncsiság kielégitése szülte. 

A hivatalos kimutatás a Monitorul Ofi- 
cia vasárnapi számában fog megjelenni. 

Kijelentette még az elnök, hogy a beér- 
kezett jelentések szerint visszaélesek sehol- 
sem történtek. 

Minden eddigi kimutatás kombináció 

(Bukarest) Tegnap uiból nyilvánosság 

ta került egy kimutatás a mandátumok el- 
Msztásáról. 

E kímutatás szerint az egyes pártok 
tözt következőképpen oszlottak meg a sza 
vazatok: 

Kormánypárt 1023. 475 szavazat 48.17 
zázalék - 277 mandátum: 
5ucisták 407. 855 szavazat, 14.89 százalék 

mandátum. Georgisták 194.357 szavazat, 
1.09 százalék 13 mandátum, Averescu 

Vasgárda 75.702 szav. 2.60 száz. 

64.678 szavazat 2.36 száz. 4 mandátum, Lu- 
pu 168.430 szavazat 6.15 száz. 12 mandátum 
Goga 106.931 szav. 3,90 százalék, 7 mand. 
lorga 68.152 szav. 2. 40 száz. 5 mandátum. 
Cuza 158.571 szav. 5.79 száz. 11 mandátum. 

5 mand. 
Szoci dem. 92.630 szav. 3.38 száz. 6 mand. 
Zsidó 65.322 szav. 2.38 száz. 5 mandátum. 
Magyar 137.774 szav. 5.78 száz. 14 mand, 
leee a kimutatás m tekiat 
hető, végiee 

veveevevvvvevvvvvvvvvvvvvvevvvvvvevevv? 

árom gyermek a vize- 
tult, egy embert a jégeső 

vert agyon 
Pánikot okozott a vihar a csernovici sírandon 

(Csernovic) Az Erdélyben szombat és 
jasárnap átvonuló ergeteg hétfőn délben ért 
Csernovicba. Délután 2 órakor rekkenő hő- 
ég után tört ki a vihar, amelyő jégesővel 
kezdődött, majd rendkivül heves felhősza- 

kadás következett. A galambtojás nagyságu 
égdarabok sokezer ablakot betörtek, a fel- 
Őszakadás okozta árviz pedig elönötte a 

zsidónegyedeket. 

Rabokat 

(Zalaegerszeg) Tegnap Zalaegerszeg fe- 
lett hatalmas zivatar vonult végig. A villám 
bEsapások egymást értek és - áldozatot 1s 
követeltek. A zivatar kitörésekor egy cso- 
portba gyülve a fészer mellé huzódtak. A 
illám közéjük csapott és Kolumpár János 
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A strandon 10.000 ember tartózkodott 
a vihar kitörésének pillanatában, akik között 
borzasztó pánik tört ki. 

Három gyermek vizbelulladt, egy em- 
bert pedig a jégdarabok ütöttek agyon. 
A főtéren megbokrozodtak a bérkocsi-. 

sok lóvai és vad száguldások közben több 
embert megsebesitettek. 

ütött agyon a villám Zalaegerszegen 

cigánylegényt, aki egyévi fogházbüntetését 
töltötte ki, agyonsujtotta. Egy másik rab, 
Ostova Józseli az ijedtségtől idegsokkct ka- 

pott. A többit a földre sultotta a vilám ere- 
je. Többen könnyebben megsebesültek. 

vvvvvvvvvvvvvvvvÉVVV 

gömbymam 
és meteorhullás 

(Kecskemét) A szombati vihar alkalma. 
ból Kecskemét lakóssága érdekes égi tüne. 
ményt figyelt meg. Vakitó fényben gyo 

sutánban gömbvillám néven ismerik a 
meteorolorook és a legritkább természeti 
tünemények közé tartozik. Sokszor félperi 
cig, sőt egy percig is eltart és pontosaj 
megfigyelni sdsan leh lehet. 
(Neustatt) Neustattban érdekes termé- szeti tünemény volt. Vakitó világosság köl 

zepette meteor hullott a földre. Az érdekes 
lálványbos zarárdokolnak a kiváncsiak ez. 
rel. 

Vizbe akarta toltani a ki. 
sérő csendőröke egy sik. 
kasztó 

(Izmail) Vladimir Janett a Telefontársa. 
ság reni-i pénztárosa, hatmillió leit sikkasz- 
tott és megszökött. A sikkasztót a csendőr. 
ségen sikerült elfogni. Bukarestbe akarták 
szállitani és hogy jobban szem előtt tarthas- 
sák, a soffőr mellé ültették, mig maguk a 

csendőrök a hátsó ülésen foglaltak helyet. 
Amikor az autó a Duna partján haladt, 

Janetf félretolta a soffőrt, kezébe keritetta 
a kormányt és a Dunába akarta vezetni az 
autót, hogy a halálba vigye őreit, mig ő 
maga uszva megmenekülhet. 

A csendőröknek az utolsó percben sike. 
rült a kisérletet megakadályozni. 

Vizvezetéket kap 
a nagyváradi Őssi-telep 

(Nagyvárad) A válosi ideiglenes bizott- 
ság tegnap délután ülést tartott, amelyen 
az ősi lelep vizszolgáltatási ügyét tárgyal- 
ták. 

A telep lakói már régen kérik, hogy a 
vizvezetéket vezessék ki, hogy iussanak ren 
des ivóvizhez. Ma az egészségtelen Pece 
vize van a telepcn. A tanács méltányolta a 
kérést és utasitotta a vizmü igazgatóságát, 

hogy 
az Ösi telepre vezessék ki a vizháloza- 
, iot és a telepen közkutat állitsanak fel. 

Egyetlen vállakozó kérelmét, amelyben 
vizárusitásra kért engedélyt, elutasitották. 
Az Ösi telep régen huzodó kivánságai 
gvet végre teljesítést, a Mzvezetek kiterje 
téséve.. tká 

a 

' Ellenőrzik az autó adó kifizetését. 
A pénzügyigazgatóság közli: A pénzügy- 
miniszterium rendelete alapján felhivjuk az 
autótulajdonosok figyelmét arra, hogy julius 
26-től kezdődőleg külön e célra delegált 
pénzügyi közegek fogják ellenőrizni az autó- 
adó kilizetését. Akinek nincs kifizetve az 
adója, attól azonnal bevonják a forgalmi 
engedélyt. Az ellenőriző közegek kontrollálni 
fogák az autótulajdonosok más adóhátra- 
lékait is és le fogják foglalni az autókat, a 
rendőrség pedig bevonja a forgalmi engedélyt. 
Eppen ezért az autótulajdonosokat felkéri, a 
pénzügyigazgatóság, hogy julius 26-ig fzes- 
sék ki hátralékos adóikat. 

.s.......................... 

Terjessze 
és olvassa Erdél 
Biharmegye és Nagy 
várad legolcsób 

nmnapilapjaát, az 
ERDELYI MAGYARSA 



Közelről érinti az Egyesült Allamok a 
üzleti köreit az angolok ottavai 

gazdasági konferenciáaja 
Londonból jelentik: Az angol birodalom 

ottavai (Kanada) gazdasági konferenciája 

élénk érdeklődést keltett az Egyesült Alla- 
mokban, amelynek egyik legielentőségtelje- 
sebb kiviteli piaca Kanada. 

Az amerikai üzleti köröket érzékenyen 
érintene, ha az értekezlet következménye- 
képpen a kanadai Ricot elveszitenék. 

Az Egyesült Áliamok kormánya a kana 
dai konzuli hivatalát és a követséget bizta 
vvvvvvvVVVV 

meg a megügyelő munka elvégzésével. 
Az angol delegáció körében nagy ieltü- 

nést keltett, hogy az Egyesült Államok kor- 
mánya hosszas tartózkodás után most hoz- 
ta nyilvánosságra a Szent Lőrincz folyó vi- 
zi utainak kimélyitéséről szóló szerződést, 
Ebben az angolok Kanadához intézett tün- 
tető eljárást és a kooperativ müködésre vo- 
natkozó gesztust látnak. 

vvvvvvvvvvvvVVVÍÍvVÍÍÍÍÍÍV 

Gigantikus méretü vetőmag- 
segélyakciót bonyolit le a bihar- 
megyei Mezőgazdasági Kamara 
Fzer vagon buzát kérnek a kormánytól. - Osszeirják az elszenvedett 

rozsdakárt és a bevetendő területet 

Jelentettük, hogy Corbut Joan, a nagy- ] 
igazgatója váradi Mezőgazdasági Kamara 

Potlog kolozsvári szakértővel és Halpert La 
jossal együtt végigiárta Biharmegyét és 
megdöbbentő károkat állapitott meg, ami- 
ket a gabonarozsda okozott. 
! A Mezőgazdasági Kamara igazgató ta- 

nácsa tegnap délután 5 ótakor ült. össze, 
hogy foglalkozzék a gabonarozsda pusztitá- 
sai folytán előállott helyzettel. Corbut igaz- 
gató terjesztette elő jelentését, amely meg- 
állapitja, hogy 

Biharmegyét talán a legsulyosabban 
érintette a gabonarozsda. 

Nemcsak termés, de még vetőmag seni 
lesz és a buzát nem érdemes csépelni sem. 
mert egyébre nem alkalmas, minthogy alo- 
mul szolgáljon az istállókban. 

A ijelentés megállapitja, hogy a bihar- 
megyei biittoxok közül egyedül gróf Pong- 
rácz 100 hektáros birtokát nem érintette a 

gabonarozsda, mert a Bancu 1201 minőségü 

nemesitett magyar buza, amit a gróf a Ka- 
mara ajánlására vetett, ellenállott a rozs- 

dának. 

Megmenekült továbbá Shwattz földbir 
tokos rosiori birtokának termése, a nagyvá- 
radi görög keleti püspökség birtoka és a Me 

őgazdasági Kamara farmja. 
Kellő selejtezés után valószinüleg meg- 

mentheta lesz Bodea földbirtokos termése 
Pósán, Markovits Kálmán inándi földbirto- 

kának termése, a margittai uradalom és a 

ályoki uradalom termése. 

Biharmegye összes többi 

elpusztult. 

buzatermése 
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Corbut igazgató javasolta, hogy a fenti 
birtokok terméseit 

vásárolja meg a Kamara vetőmag cél- 
jaira. 

Javasolta továbbá, hogy a Kamara irjon fel 
a kormányhoz, hogy 

azonnal szüntesse be az exportprémia- 
mok rendszerét, 

mert nemhogy exportálni lehetne, de ebben 
az évben valószinüleg importálni kell maid 
a buzát, mert éhinség fenyeget. 

Corbut igazgató javaslata további ré- 
szében inditványozta, hogy a Kamara kér- 
jen a CEFR-től vámkedvezményt a vetőmag 
szállitására és . 

adóhaladékot mindazon földművesek- 
nek, akiknek az idén nem veolt termé- 
sük. 

A Kamara igazgató tanácsa elhatározta 

végül, hogy Biharmegyében összeirják a 
rozsdakár pusztitásokat minden földbirto- 
kon, tovbbá öt évre viszamenőleg megálla- 

pitiák a bevetett területeket. 

Megállapitják a tavalyi buza felesleget, 

azután pedig földbirtokonként tüntetik fel a 
vető mag szükségletet. 

Ezt a kimutatást a Kamara felküldi a 
füldmüvelésügyi miniszteriumnak, amelytől 

segélyt kérnek. 

Hozzávetőleges számiítás szetint 1000 
vagon buzára lesz szükség ahoz, hogy leg- 

alább a jövő évre szükséges vetőmag meny- 

nyiség biztositva legyen. 

A Kamara ezenkivül röpcédulákban fog- 

ja felvilágositani a falusi lakósságot a rozs- 
da elleni védekezés módozatáról. 

Kinevezték az ui 
légügyi alminisztert 
(Bukarest) Radu Irimescu mérnököt a 

irály ma aviatikai alminiszterré nevezte ki 
Az uj alminiszter nem pártember. Eddig a 
bukaresti közüzemek egyik igazgatója volt. 
kimeescu régi repülő és a háboru alatt egy 
tepülőosztag vezetője volt. 

Bátorságával már akkor kitünt és a Vi- 
téz Mihály rend nagykeresztjét is megkap- 
ja Kinevezése kizárólag az uralkodó bizal- 

1 

2 At 

mából történt. Az uj alminiszter már át is 
vette hivatalát. 
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Hirdessen 
az frdelyi 
Magyarság-ban 
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- Leendő anyáknak kellő figyelmet 
kell forditaniok arra, hogy bélmüködésük 
rendben legyen, ez pedig a lermészetes 
„Ferenc Józsei" keserüviz kasználata 
által érhető el Nőorvosi klinikák veze- 
tői egybehangzóan dicsérik a valódi Fe- 
renc Józsel vizet, mert könnyen beve- 
hető és rendkivűl enyhe hatása gyorsan 
és minden kellemetlenség nélkül jelent 
kezik A Ferenc Józsel keserűviz gyógy- 
szertárakban, drogériákban és füszer 
üzletekben kapható. 
vvvvvvvvvVVVVVVVYYV 

Nyugdijat kap a francia 
köztársasag elnöke 

(Páris) A kormány törvényjavaslatot 
terjesztett a kamara elé, amely szerint a jö- 
vőben a köztársasági elnökök nyugdijban 
részesülnek, ha érdemeiket külön törvény- 
ben állapitiják meg. : 

Mária királyné Mödlingbe 
érkezett 

(Bécs). Mária özvegy anyakirályné tegnap 
Mödlingbe érkezett, ahol találkozott Iieana 
hercegnővel. A királyné Mödlingben marad, 
ahol bevárja a néhány nap mulva bekövet- 
kező örvendetes eseményt. 

Megszigoritják az érettségi 
vizsgákat 

(Bukarest) A közoktatásügyi minisztet 
megállapította, hHogy lorga érettségi rendsze 
re nem vált be a gyakorlatban A lorga féle 
rendszer szerint az irásbeli érettségi nagyon 
könnyü és igy nem alkalmas arra, hogy a 
kiselejtezés általa kellőképpen eszközölhes- 
sék A miniszterium most uj törvényjavas- 
latot készit elő, amely lényeges szigoritáso- 
kat tartalmaz az érettségi irásbeli részét il- 
letőleg. 

Ezer leire itélte a szigu- 
ranca Bajor Gizit 

(Brassó) A brassói sziguranca pár nap- 
pal ezelőtt 1000-1000 lei pénzbirsággal 
suitotta kihágás miatt Aczél Ilona és Bajor 
Gizi budapesti szinésznőket. A miűvésznők 
ugyanis még julius 29-én érkeztek az ország 
ba és azóta több városban vendégszerepel- 
tek, anélkül, hogy jelentkezési kötelezettsé- 
güknek eleget tettek volna. Aczél Ilona és 
Bajor Gizi ügyvédjük utján a pénzbirság ki- 

vetése ellen a brassói járásbirósághoz for- 
dultak, amely a büntetést 200 leire szállítot- 
ta le. 

Megérkezett azosztrák 
delegáció Budapestre 

(Budapest) Tegnap délelőtt Budapestre 
érkezett az az osztrák delegáció, amely a 

vámháboru ügyében érkezett. A delegáció 
elnöke Wildner dr. miniszteri osztálytaná- 
csos, tagiai Maver, Reichmann és Föllnen 
tanácsosok. A megegyezés nem valósziniij 
mert Magyarország ragaszkodott a provi- 
zoriumhoz, az osztrákok pedig végleges 
szerződést akarnak kötni. 

Fizet az állam 

(Bukarest) Az állami inkasszók fokozá 
sa érdekében kiadott rendeletek olyan 
beváltak, hogy a pénzügyminiszter utasitási 
adhatott a tisztviselők és nyugdijasok 
usi illetményeinek azonnali folyósitására. 
zenkivül az állam 50 millió leit folyósit 
nak a posztógyáraknak, amelyek a Had 

seregnek szállitottak. 
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Berettyóujfaluban veszett tehenek husat 
mérték ki 

30 embert beszállitottak a Pasteurbe 

(Berettyóujialu) Az utóbbi időben Be- 
rettyóujfaluban számos marhát leöltek kény 
szervágás utján. Az utolsó kettőről hivata- 
osan is megálapitották, hogy veszettek vol 
tak. Gazdig Józsei megyei tisztifőorvos in- 

tézkedésére harminc embert, akik ettek a 
veszettnek talált marhák husából, felszálli- 
tották Budapestre a Pasteur intézethe, beol- 
tás végett. .. 

vvvvvvvvvVVVVVvν átéddééééééééééééésénéésé 

Gyalog ment Budapesttől 
Csernovicig egy magyar- 

országi mérnök 
Oroszországba akart kivándorolni 

(Csernovic) Csernovic közelében a gra- 
nicsárok elfogtak egy tépett ruháju embert, 
aki nem tudott románul beszléni. 

Kihallgatásakor elmondotta, hogy Ola- 
e7i Józsefnek hivják, mérnök és 

gaylog jött Budapesttől Csernovicig. 
Feleségével és két gyermekével együtt 

ugyanis a legelképzelhetetlenebb nyomorban 
élt, nem tudott álláshoz jutni és az volt a 
szándéka, hogy 

kimegy Oroszországba gyalogz. * 
Azt remélte, hogy ott álláshoz fog jutni. Szat 

márnál lépte át a határt és sikerült eljutnia 
Csernovicig anélkül, hogy valaki feltaróztat 
ta volna. 

A mérnököt tiltott határálépés miatt 

hadbiróság elé állitják, majd visszatoloncol- 
ják Magyarországra. 

wvvvV vvvvvvvvvvvvvvvvvvvVv vvvvvvVVVVVVν? vvvV 

öt csinos amerikai lány elrabolt és meg- 
kinzott egy hatlab magas magyar ifjut 

Boszorkányszombatot tartottak 

(Newyork) Öt csinos és ismeretlen new 
vorki lány „boszorkányszombat"-ot rende- 
zett Newyork határo körül egy mezőn egy 
„hat láb magas szép magyar fiuval, ahogy 
ezt a hivatalos hatóság megállapitotta. A 
„boszorkányszombat" áldozata magyar fiu, 
Hoinagel Mihály, aki a földalatti vasut ása- 
tásánál dolgozik. 

Feljelentése szerint gyanutlanul sétált a 
Jamaica Avenuen, mikor megállt előtte egy 
elegáns automobil, amelyből öt rendkivül 
csinos newyorki ílapper ült. 

Az egyik lány miniatür revolvert vett 
elő s különböző becéző nevek kiséretében, 
de azért rendkivül erélyesen és ellentmon- 
dás nélkül arra szólitották fel a magyar fiut 
hogy üljön be velük az autóba. 

Az autót az egyik lány hajtotta, kiro- 
bogtak Newyorkból és többórás autótura u- 
tán megálltak a nyilt országuton. Kiszálltak 
elmentek sétálni a mezőre. 

A lányok hirtelen lefogták és levetkőz- 
teték, azután csiklandozták, poflozták, égő 
gyufákat dobtak a bőrére, égő cigarettákat 

rész! vesz miaden olvasónk, 

ngzeyasztaeroremla ...... 
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nyomkodtak a testéhez és „pokolian mulat- 
6 Kinjain. 
Nekiestek és együttesen meghengerel- 

ték a csalános füben. Az éijjeli őr a meztelen 
fiatalebmert bevitte a rendőrségre. A nyo- 
mozást meginditották. 

*vvvvvvvvVvvvvvvvvevvvVvvvvvvvvv 

Felrobbant 54 vaggon 
dinamit 

(London) Transvaalban Leeuwdorn- 
stad közelében felrobbant 312 tonna dinamit 
amely 34 vagonos vonaton szállitottak a 
Rand aranybányába. 

Az irtózatos dördülés mérföldekre elhal- 
laszott és a környéken valamennyi ablak be 
tört. 

A robbanás a vonatot apró szilánkokra 
tépteszéjjel. Nyolc ember a szerencsétlenség 

alkalmával életét vesztette. A robbanás okát 
eddig nem sikerült megállapitani. 

Ez volt a legnagyobb dinamitrakomány 

amelyet valaha vonaton szállitottak. 

aki e hó végéig 15 lappéldányt, 
mely sorszámmal van 1-től 15-ig 
ellátva, összegyüjt 

és augusztus hó 4-ig kiadóhivataluankba beküld. A hiányzó 
példányokat kérje a apárusitótél, vagy a kiadóhivatalban. 

délyt, de elrendelte a vizsgálatot 
megállapitására, hogy miként kerülhetett a 
halálos mérget mielemő pPálinka a kisfiu kezé- 

Gyermeket ölt az alkoho 

A székelyhidi ekedörség megdőöbbentő 
esetet jelentett a nagyváradi ügyészségnek, 

Lendvay Lajos 6 éves kisfiu szülci lakásán 
másiéideci pálinkát ivott. 
A nagymennyiségü alkohol végzetessé 

vált a kisfiu szervezetére. Miután a pálinkát 
megitta. rosszul lett és néhány perc mulv, 
meghalt. 

Az ügyészség megadta a temetési enge- 
annak 

be. 

vvvvvvvveevvvvvvvvvvy 

RADIOMUSOR 
SZERDA: 

BUKAREST. 11: Gramofón. 12: Oramotón. 
4: lonescu-zenekar; Könnyü és román zene 
6.40: Gramofón. 7: Thaler csellőmüvész. 7.45. 
Dris zongoramüvész. 8.15: Pollermann hegedü. 
müvésznő. 

BUDAPEST 9.15: Hengverseny. Közre. 
müködik: Székely Julia (zongora), Szigeti Erika 
(hegedü) és K. Szitár Kornélia (ének). Zon. 
gorán kisér: Polgár Tibor. 12.05: Gramolon. 
hangverseny. 4: Asszonyok szerepe az elmu 
századokban. Adám Eva előadása. 4.45: Idő. 
jelzés, időjárásjelentés. hírek. 5: Szalónzene. 
kari hangverseny Vezényel Bertha Isiván. 6.153. 
Vidám csevegés. 6.45; Némelhy Ella magyar 
nótákat énekei Magyari Imre es cigányzene. 
karának kiséretével. 7.45: Háromnegyedes. 
ütemü táncok. Zenekari hangverseny. Vezényel 

Donáth Jenő. Közremüködik Lenhardt ona. 
9.15: Időjelzés, hirek, lóversenyeredmények, 
9.30: Hoór-Tempis Erzsebet hangversenye, 
Zongorán kisér Galántíy Lajos. 10: időjáras. 
jelentés. Majd: Gullenbery Oyörgy szalón- és 
jazz zenekarának hangversenye a Dunakorzó. 
kávéház terrasszáról. Utana Racz Zsiga és 
cigányzenekarának zenéje a Pilseni-etterem 
terraszáról. 

CSÜTÖRTÖK: 

BUKAREST. 11: Gramoión. 12: Gramorton. 
4: Dinicu-zenekar: Könnyü es román zene. 

6.40: Gramofón. 7: Dragos éneke-nő. 7.20: 
Sziravinszkij: A tavasz 
kovszkij: Szimilónia. 

BUDAPEST. 9.15: Az államrendőrség ze. 
nekarának hangversenye. Vezényel Szöllősy 
Ferenc, 11.15: A rádio iljusagi lelóraája. 12.05: 
Pécsi Jónas Bandi és cigányzenekarának ze- 
néje. 4: Az agarak öregapja. Kruly Gyula 
előadása. 4.45: Időjelzés, időjárásjelenlés, hi- 
rek. 5: A Magyarországi Munkásdalegyletek 
Szövetsége képviselelében a Kőbányai Vas- 
munkások Daikara és a Budapesti Kültelki 
Remény Dalkör hangversenye. o: Ellora és 
Adzsanta sziklatemplomai. Baktay Eryin elő- 
adása, 6.30; Hangverseny. Közremüködik Tho- 
mán Islván (zongora), Bokor Margit (ének) 
és Heltai Ferenc (hegedü). Zongorán kisér 
Polgár Tibor. 7.45: A rádió külügyi negyed. 
őrája. 8: Goldmark-est. A Budapesti Hang- 
verseny Zenekar hangversenye a székesfővá- 
rosi Allat- és Növénykertiből. Vezényel Vaszy 
Viktor. Közremüködik Végh Sándor (hegedü). 
Szünetben kőrülbelül 9.15: Időjelzés, hirek. 
A hangverseny után időjárásjelentés, Majd: 
Horváth Gyula és cigányzenekarának zenéje 
az Ostlende kávéházból Szánthó Gyula ének- 
számaival, 

AAAAAAA 

Apróhirdetések 
SZEPIRODALMI könyveket használt 

állapotban, esetleg füzve is vesz a Nagyvát 
radi Friss Ujság könyvosztálya. 

lelszentelése. Csaj. 
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Dr Zoltán Jenő 
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